
The way the  
Presidential candidates 
talk about jobs and 
employment will 
have a major impact 
on job seekers’ voting 
decision – regardless 
of where they live.

HIRE OR FIRE
Who Would Job Seekers Pick for the Country’s Tob Job?

According to a recent Nexxt survey, active and passive job seekers who lack a sense of career 
security favor Governor Romney, while those who feel more secure favor President Obama.
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Do You Feel Secure In Your Current Job?

I believe there are jobs out there for me.
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False, 38%

37%

62%

60%

84%

SECURE, 60%
NOT SECURE, 40%

True, 84%
False, 16%
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If President Obama 
is hired,

41%

56%

job seekers will 
avoid changing jobs 
if Governor Romney  
is hired.

job seekers will not 
explore new job 
opportunities, while

of  
Republican

of  
Democratic

If the battle for the White House was decided by  
JOB SEEKERS, how would each state swing?

The Popular Vote

7%

93%

10%

90%

of Republicans plan to vote for  
Obama

of Republicans plan to vote for 
Romney

of Democrats plan to vote for 
Romney

of Democrats plan to vote for 
Obama

eLECTORAL vOTES

How Job Seekers in each party plan to vote

Which factors will have the greatest impact  

on the growth of middle class jobs?

   Small Business	 31%

              Politics	 17%

Business Leaders	 8%

           Economy	 44%

   Small Business	 20%

              Politics	 18%

Business Leaders	 9%

           Economy	 53%

After the election, job seekers believe the most  
job opportunities will be created in: 

Healthcare
39%

Technology

25%

26%
Manufacturing

Finance 6%
Retail 4%

Data provided by: A Nexxt survey of 5,604 visitors to Nexxt from August 23 – September 19, 2012. Membership was not required.  
The margin of error was plus or minus 1.31 percentage points.
Additional Sources: Real Clear Politics (http://www.realclearpolitics.com/epolls/2012/president/2012_elections_electoral_college_map.html)
Illustrations: FunnyShirts.org
Contact: Julie Shenkman at Media@Nexxt or 1-866-694-JOBS

Join us on Facebook at www.facebook.com/NexxtHR 
Follow us on Twitter @NexxtHR 


